Förderer der Freiwilligen Feuerwehr Solln von 1873

Als Förderer möchte ich den Verein "Freiwillige Feuerw	ehr Solln von 1873" unterstützen.
--	-----------------------------------

Name		Vorname		
Straße, Hausnummer		PLZ	Ort	
Telefon		Fax		
E-Mail				
Der Jahresförderbetrag betr Möglichkeit, den Förderbetra		€ 25,00. Es	besteht selbstverständlich die	
Als Förderer lege ich den Fö	rderbetrag auf €	(mind.	€ 25,00) pro Jahr fest.	
☐ Ich wünsche eine Spendenbescheinigung.				
Die Zahlung des Förderbetrags ist zum 01.01. jeden Jahres fällig und kann jederzeit und ohne Kündigungsfrist zum 31.12. des laufenden Jahres schriftlich gekündigt werden. Die Zahlung ist nur im Lastschriftverfahren (siehe unten) möglich.				
Ort	Datum	Unterschrift		
Der Verein "Freiwillige Feuerwehr Solln von 1873 ist wegen Förderung des Feuerschutzes nach dem letzten uns zugegangenen Freistellungsbescheid bzw. nach der Anlage zum Körperschaftsteuerbescheid des Finanzamtes München, StNr. 143/215/30746 vom 26.07.2016 nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftsteuergesetzes von der Körperschaftsteuer und nach § 3 Nr. 6 des Gewerbesteuergesetzes von der Gewerbesteuer befreit.				
Erteilung eines SEPA-Lastschrift-Mandats:				
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE57ZZZ00000801618. Vereinsanschrift: Freiwillige Feuerwehr Solln von 1873, Stridbeckstr. 5, 81479 München Ich ermächtige den Verein Freiwillige Feuerwehr Solln von 1873, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein Freiwillige Feuerwehr Solln von 1873 auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Name des Kontoinhabers		Kreditinstitut		
IBAN		BIC (nur, wen die IBAN nicht mit DE beginnt)		
Ort	Datum	Unterschrift de	s Verfügungsberechtigten	